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Farvel til Team Birkerød  

Indgangen til 2007 markerede et farvel til Team Birkerød, og et velkommen til Team 
Rudersdal. Annoncer i Birkerød Avis og Rudersdal Weekend har allerede markeret dette. 

Men hvilken betydning får navnetskiftet for os. 

Erhvervsklub/Forretningsmæssigt 
Erhvervsklubbens medlemstal er vokset støt siden etableringen i 2003. Væksten har 
betydet mange nye forretningsmuligheder for alle medlemsvirksomhederne. Samtidig har 
det medført øget økonomisk støtte til eliteidrætten i lokalområdet. 

Den vækst skal fortsætte. For den gavner alle medlemmerne og deres forretning, det 
gavner idrætslivet og i sidste ende borgerne i Rudersdal Kommune. 

Bestyrelsen er meget opsat på at matche 2006 arrangementerne i antal og kvalitet. I den 
forbindelse er sidste hånd på 2007 aktivitetsoversigten ved at blive lagt. Nærmere 
information sendes ud kort inde i februar måned. 

Vi skal - som bestyrelse - sikre, at alle aktive medlemmer i Team Rudersdal får:

●     Gode muligheder for at etablere nye forretningsforbindelser og -aftaler 
●     Mulighed for deltagelse i spændende arrangementer af høj kvalitet 
●     Glæden og æren af at skabe optimale rammer for nogen af Danmarks bedste 

idrætsudøvere. 

Vi er overbevist om, at virksomheder i den gamle Søllerød Kommune har lyst til at støtte 
op om vores erhvervsforening

Udvidet samarbejde 
Rudersdal skiftet har allerede afstedkommet en række positive tiltag, når det drejer sig om 
at udvide kredsen af samarbejdspartnere. 

Rudersdal Kommune har netop sagt ja til at overtage Birkerød Kommunes medlemskab og 
har på alle måder taget positivt imod mange af de planer og ideer vi gerne så iværksat i 
kommunalt regí. 

Vi har afholdt det første møde med det nye Rudersdal Idrætsråd for at identificere fælles 
indsatsområder. En dialog der uden tvivl fortsætter.

Den nye Rudersdal Erhvervsforening har vi ligeledes haft positiv kontakt med. En kontakt 
vi håber bliver udbygget i løbet af året. 

Alle vigtige samarbejdspartnere spiller en væsentlig rolle for at nå bestyrelsens visioner og 
ambitioner for fremtiden. I år vil vi: 

●     Være en markant faktor i Rudersdal indenfor erhvervs- og eliteidrætsområdet. 
●     Være 50 medlemmer inden udgangen af 2007. 
●     Udvide medlemmernes forretningsnetværk. 
●     Medvirke til at skabe inter- og nationale sportsresultater i topklasse.  
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Medlemsnyt  

Reception i Stjerne-Personale A/S 
I forbindelse med at Chefkonsulent Mette Lytzen er indgået som partner, og Stjerne-
Personale samtidig har skiftet selskabsform fra ApS til A/S, vil der holdes en uhøjtidelig 
reception:

 Fredag den 26. januar 2007 kl. 14.00 - 16.00 

i Birkerød afdelingen på Bregnerødvej 132, 3460  Birkerød. Alle medlemmer af Team 
Rudersdal er velkomne. 

Ny firmastruktur i Landinspektørerne Carstensen & Kanstrup 
For at styrke organisationen og sikre et fremtidigt generationsskifte er der indgået aftale 
med fem ansatte landinspektører om medejerskab af landinspektørfirma Poul Gert 
Carstensen og Ole Kanstrup I/S. 

Firmaet videreføres som et A/S med firmanavnet Carstensen, Kanstrup & Partnere A/S. De 
fem nye indehavere er Marie Klaustrup, Erik Hansen Bahl, Mads Møller Madsen, Esben 
Hansen og Malene Foldager Andersen.

Poul Gert Carstensen fortsætter som adm. direktør. Flere informationer kan findes på www.
ckland.dk 

Carstensen, Kanstrup & Partnere A/S vil gerne markere de nye tider med en reception i 
lokalerne på Toftebakken 17 i Birkerød

Fredag den 9. februar 2007 fra kl. 14.00 - 17.00

Jens Wessberg udskilles som selvstændig enhed 
Jens Wessberg er nu selvstændig med virksomheden Jens Wessberg Rådgivende 
Ingeniørfirma. Adressen og telefon er dog det samme:

Herlev Bygade 14 
2700 Herlev  
Tlf.: 40381960 
jens@wessberg.dk 
www.wessberg.dk 

Korte nyheder 
Direktør Niels Thygesen er trådt ud af direktionen i Keops Development.  
 
Martin Søgaard er fratrådt i Willis og er nu ansat i PFA Pension.  
 
 

 
 

  
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

   
 

Nye medlemmer i erhvervsklubben  

I andet halvår af 2006 havde vi fornøjelsen at sige goddag til tre nye medlemmer: 

Quality Hotel Marina 
Vedbæk Strandvej 391 
2950 Vedbæk      
Anne Harboe,  
Tlf.: 45671541,  
anne.harboe@choice.dk,  
www.choicehotels.dk

CarCo A/S 
Gefionsvej 10, 1. 
3400 Hillerød  
Rasmus Kurek 
Tlf.: 70139505,   
rk@carco.dk,  
www.carco.dk 
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Kort om Carco 
CarCo A/S er en multimærke leverandør af alle biltyper til erhvervslivet. Vi tilbyder enhver 
bilmodel til enhver opgave. CarCo A/S har aftaler indenfor alle gængse bilmærker, og hos 
CarCo har du ubegrænsede muligheder indenfor: Leasing, flexleasing, minileasing og 
udlejning.CarCo tegner - det totale markedsbillede 

I stedet for at tage udgangspunkt i tidligere bilvalg, tegner CarCo et totalt markedsbillede, 
der kan bruges som et opdateret udvælgelsesværktøj. Sammen kan vi nemlig indkredse 
det præcise behov for kørsel og kapacitet, som sikrer det rigtige bilvalg. 

Vi tilbyder en konkurrencedygtig udgave af alle de betalings- og finansieringsformer der 
tilbydes på markedet. 
  
Coor Service  
Management A/S 
Bregnerødvej 133 
3460 Birkerød    
Palle Almar Knudsen 
Tlf.: 30704813 
palle.almar.knudsen@coor.com,  
www.coor.com 
 
Coor in 1 minute   
Coor Service Management is the Nordic region’s leading player within service 
management. The company specialises in managing, developing and increasing the 
efficiency of service functions in offices, properties, production facilities and the public 
sector. 

We offer all types of service, from running staff canteens and instrument calibration, to 
leasing administration, technical safety solutions and optimisation of premises. However, 
our core strength lies in developing and managing service functions in new and more 
efficient ways. This is what we mean by service management, and that is what allows us to 
guarantee our customers constant improvements in results 
  

         
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

              

Team Rudersdal er nu medlem af  
Team Danmarks Club 2008  

I bestræbelserne på at opretholde en dynamisk erhvervsklub med specielt fokus på 
eliteidrætten leder bestyrelsen ofte efter andre organisationer ,som kan inspirere os i 
vores eget arbejde. Det har vi fundet i Club 2008, som er Team Danmarks erhvervsklub. 

Et medlemskab af Club 2008 giver helt unikke muligheder for at komme tæt på Danmarks 
bedste sportsfolk. Deres modydelser er centreret om den ekspertise TD besidder samt 
adgang til specielle sportsbegivenheder. Begge områder Team Rudersdal kan anvende i 
vores egne aktiviteter. Club 2008´s medlemmer modtager 2 pladser til følgende 
arrangementer:

●     "Toppræstationsdag" som indeholder spændende foredrag om elitesport 
●     "Talentudviklingsdag" som indeholder foredrag om mental målsætning, team og 

konkurrenceplanlægning 
●     Health check for 2 personer hos TD eksperter. 
●     Team Danmark-løb i Dyrhaven 
●     Mød stjernerne backstage 
●     Pladser til 10 spændende sportsoplevelser 
●     Konkurrencer blandt andet om rejser til Beijing 
●     Sundhedsdag med fokus på motivation, fysisk aktivitet og sundhed på 

arbejdspladsen. 

Team Ruderdal deltager som nævnt med 2 pladser. De vil blive udleveret i forbindelse med 
konkurrencer og andet løbende over året.

Med medlemskabet har vi en enestående mulighed for at komme tættere på Danmarks 
bedste elitesportsfolk. 

Ønsker du nærmere informationer om Club 2008 mulighederne kontakter du blot Klaus 
Jakobsen.  
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Rudersdal inviterer til pressemøde  

Pressemøde tirsdag d. 30. januar kl. 17-19 på Comwell Holte 
 
Hvidbog om ”Eliteidrættens fremtid i Rudersdal Kommune”

I foråret 2006 tog Team Birkerød initiativ til at nedsætte en tværfaglig arbejdsgruppe, der 
igennem dialog og ekstern inspiration ønskede at kortlægge eliteidrættens fremtid i den 
kommende Rudersdal Kommune. Baggrunden var erhvervsklubbens ønske om at kunne 
præsentere en række anbefalinger, som vil kunne udvikle eliteidrætten i Rudersdal 
kommune ved indgangen til 2007. Team Birkerød skiftede navn til Team Rudersdal pr. 1. 
januar 2007.  

Med baggrund i erfaringerne med en flerårig kommunal elitestøtte i Søllerød Kommune og 
en driftig erhvervsforening til støtte af eliteidræt i Birkerød Kommune, var der god 
grobund for at komme med ideer og anbefalinger til idrætten og kommunen med henblik 
på eliteidrættens fremtid i den nye kommune - det være sig geografisk, økonomisk, 
facilitetsmæssigt og erhvervsmæssigt.

Arbejdet har ikke været idrætspolitisk, men udelukkende et afdækkende arbejde til 
fremtidig inspiration for primært Team Rudersdal og dens fremtidige diskussioner af 
organiseringen og understøttelsen af eliteidrættens udvikling i Rudersdal Kommune.

Det er arbejdsgruppens håb, at denne hvidbog kan danne baggrund for en række 
konstruktive og kvalificerede dialoger og ikke mindst beslutninger indenfor dette område. 

Det er arbejdsgruppens indtryk, at Rudersdal kommune har alle de forudsætninger, der 
skal til for skabe en spændende og ambitiøs udvikling indenfor eliteidrætten og dens 
mange fordele. 

På pressemødet vil hvidbogen blive præsenteret, ligesom dele af arbejdsgruppens 
medlemmer vil være til stede for uddybende spørgsmål og kommentarer.

Arbejdsgrupppens medlemmer

●     Kulturchef Birgit Hoe Knudsen 
●     Formand for Kultur-og Fritidsudvalget i Rudersdal Kommune Erik Mollerup 
●     Lars Engelberth fra Rudersdallisten 
●     Formand for Bordtennisklubben Vedbæk Elisabeth Ildal 
●     Formand for Birkerød Svømmeklub Steen Revsbech 
●     Sportschef og tidligere medlem af Team Danmarks bestyrelse Mikael Trolle 
●     Tidligere verdensmester i moderne femkamp Eva Fjellerup 
●     Formand for Team Rudersdal Klaus N. Jakobsen 
●     Sekretariatsleder for Team Rudersdal Karen Bonnesen 

Tilmelding til sekretariatsleder Karen Bonnesen - Telefon 22813516 eller mail karen.
bonnesen@tdcadsl.dk 
 

            

Team Rudersdal • Bakkedraget 12 • 3460 Birkerød • Tlf.: 26 27 98 99 • E-mail: kontakt@team-rudersdal.dk 
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